

九龍城區議會
九龍城地區管理委員會第 179 次會議報告

主旨

本文件旨在匯報九龍城地區管理委員會在 11 月 6 日第 179 次會議中所討論的主要事項。

九龍城區地區滅蚊專責小組報告

2. 由於近日天氣漸轉清涼，白紋伊蚊誘蚊產卵器指數有下跌趨勢。九龍城北和何文田在 2009 年 9 月份的白紋伊蚊誘蚊產卵器指數分別為 12.7% 及 7.5%；而 10 月份九龍城北的指數為 10.9%，而何文田的暫定指數為 3.8%。

(會後補註：在 2009 年 10 月份於何文田量度到的白紋伊蚊誘蚊產卵器指數為 3.8%。)

九龍城區議會及其轄下各委員會工作進度報告

食物環境衛生事務委員會工作進度報告

3. 食物環境衛生事務委員會主席對廢紙回收車及舊衣回收車長期佔用民兆街及民泰街的停車咪錶位問題表示關注。此外，黃埔街回收公司的車輛更停泊於雙黃線位置上落貨，而土瓜灣區亦有類似情況，他擔心這個情況有蔓延的趨勢，希望各部門作出跟進。

4. 社區建設及社會服務委員會主席表示，紅磡春田街亦有回收車輛霸佔停車咪錶位，更將貨物放在行人路上，影響附近的環境衛生，要求食物環境衛生署(下簡稱「食環署」)跟進有關問題。

5. 九龍城民政事務處表示，政府對鼓勵循環再造、環保回收均抱持正面的態度，但如有關行業引起環境衛生或街道管理的問題，各部門亦會針對這些具體問題依法處理。針對民兆街廢紙回收車及民泰街舊衣回收車的問題，九龍城民政事務處於日前已進行實地視察，並於今年 11 月 5 日聯同警務處及食

環署進行跨部門行動。行動中並未發現有回收車輛違反交通規例的情況，因此警方並未採取執法行動，但食環署已派員清洗這兩條街道，以保持環境衛生。如發現有關回收車輛引起噪音滋擾或環境衛生問題，環保署及食環署均會作出跟進，本處亦會視乎實際情況，安排聯合部門行動，以解決有關問題。

6. 警務處表示，法例規定車輛不可佔用同一停車咪錶位超過 24 小時。期間如有關車輛曾駛離泊車位，便須重新計算停泊時間。因此，警方於執法時有困難，但會再研究其他可行的執法行動。

7. 食環署表示，如發現回收行業引起環境衛生問題，署方會根據權限採取適當執法行動。

其他事項

8. 社區建設及社會服務委員會主席表示，施政報告中提出活化舊區的工廠大廈，其所屬選區(即鶴園海逸區)內的工業大廈商戶大多表示贊同，但希望其工廠大廈僅用作商業用途，而非用作與殯儀業有關或儲存骨灰龕之用，以免影響現有商戶的生意。因此，如日後有業主提出更改其工廈用途，她要求政府必須充分諮詢相關的持份者。

9. 九龍城民政事務處表示，於 11 月 12 日舉行的第十三次區議會會議將會討論與殯儀業及骨灰龕相關的議題，委員可於會議中就區內的工廠大廈是否合適作為殯儀業相關用途進行討論。

九龍城地區管理委員會秘書處
2009 年 11 月